

2021年07月15日 星期四 责编:沈勇跃 美编:陈春艳 校对:曹永亮

# 女子坐大桥护栏上 路人箭步合抱解救

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林) 昨天中午,石峰大桥西端,一名女子爬上 大桥的护栏。幸好,路人及时施救将其

目击者李钰说,中午12时许,他骑 着电动车搭载妻子路过事发路段时,看 到一女子爬上大桥的护栏,坐在上面,腿 部悬在空中。女子大约30岁,穿一件裙 子,身高1.6米左右,情绪十分激动,稍有 不慎就可能坠江。

"有点不对劲,掉下去怎么办?"李钰 说,意识到事件严重性后,他立即将电动 车停靠在一旁,朝女子所在的位置走 去。此时,一些路过的市民也走了过去。

"妹子,你还年轻,以后的路还长,有 什么事情好好说。""有什么事先下来再 说,不要做傻事。"路人纷纷劝导,还有路 人拨打了110报警。

中午12点10分左右,李钰和妻子以 及另外两名路人慢慢地来到女子身边。 李钰给大家使了一个眼色。说时迟,那时 快,四个人从两侧的方向箭步向前,紧紧 将女子抱住,然后将女子拉下大桥护栏。

从护栏上下来后,女子情绪激动,仍 试图爬上护栏,但被众人阻止。很快,民 警赶到现场将她带离。

# "只喝了两瓶,他没喝醉" 男子酒驾被查,妻子雷语助阵

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华) 7月8日晚上10时许,省高警局株洲支 队芦淞大队民警在白关收费站,对一辆 红色小型轿车例行检查时,发现驾驶员 苏某有酒驾嫌疑,遂对其进行呼气式酒 精检测。

经了解,驾驶员苏某晚餐时喝了两 瓶啤酒,仗着自己酒量好,认为喝一点 查不出来,就侥幸驾车上了高速路。经 呼气式酒精检测,苏某血液中酒精含 量为69毫克/100毫升,已达到酒后驾

"喝醉了不能开车。只喝了两瓶酒, 他没有喝醉!"苏某妻子认为这只是小题 大作。其雷人话语,让交警大跌眼镜。

对苏某及妻子的危险言行,交警进 行了严厉的批评教育,并对苏某开出一 张罚单,罚款2000元,驾驶证记12分并 暂扣6个月。

交警提醒广大驾驶员,喝酒不开车, 开车不喝酒,这是为驾乘人员和其他人 员的安全着想。喝酒之后,千万不要抱 有侥幸心理开车,以免造成更大的隐患, 到时追悔莫及。

# "老司机"A2驾照实习期内开挂车 发生事故后保险不赔



本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)持有 A2 驾驶证的他开牵引挂车上路,可出了 事故之后,保险公司拒绝理赔。近日,市中院二审判决一起交通事故责任纠纷案,某保险 公司被依法判决,对驾驶员晏某的交通事故不承担商业三者险范围内的赔偿责任。

## 挂车司机发生事故后,保险公司拒绝理赔

引挂车发生刮擦事故后,晏某的 戴头盔等原因,承担次要责任。 车辆与受害人李某驾驶的电动车

去年6月20日,晏某驾驶重 院抢救无效不幸死亡。经交警部 取得A2驾驶证(准驾大型客车、 型牵引半挂车在我市道路上行 门认定,晏某与刘某在事故中承担 牵引车等车型),事发时他的驾驶 驶,与刘某驾驶的另一辆重型牵 同等责任。李某由于未按规定佩 证正处于 A2驾驶证实习期。另

发生碰挂。事故发生后,李某经医 证是在2012年,他于2019年7月 公司拒绝理赔。

外,晏某、刘某的车辆都投保了相 据了解,晏某初次申领驾驶 关商业保险,但晏某投保的保险

### ○ 司机与保险公司对"实习期"产生争议

习期内驾驶公共汽车、营运客车或 进行明确说明,晏某所驾驶车辆 证实习期的相关规定。

晏某投保的保险公司认为,晏 者执行任务的警车、载有危险物品 的车主田某也签字进行了确认。 某实习期内驾驶牵引半挂车是法 的机动车或者牵引挂车"属于保险 定实习期内禁止的情形。而且,双 免责情形。对此,保险公司已经 方签订的保险合同中明确约定"实 进行了相关提示、告知,并对条款 驾实习期不能适用初次申领驾驶

晏某则认为,增驾实习期并

非初次申领驾驶证的实习期,增

# ○ 法院:增驾实习期与申领驾驶证实习期一致,都不能开挂车

驾车辆投保的保险公司应在商业 中院二审认为,虽然 A2驾驶证无 初次申领驾驶证实习期不一致存 三者险范围内,向受害人家属各 法直接申领,只能以增驾准驾车 在不当。该法院依法改判晏某和 赔偿32万余元。一审判决后,上型的方式申领,但晏某获得A2驾车主田某承担赔偿责任,其所投 述两家保险公司均不服一审判 驶证本质上仍是初次具备相关车 保的保险公司在商业三者险内不 决,上诉至市中院。

法院一审判决,晏、刘二人所 司之间,关于"实习期"的争议,市 求,所以一审认为增驾实习期与 型的驾驶资格,其应按照初次申 承担赔偿责任。 针对晏某与其投保的保险公 领驾驶证的相关政策法规进行要

## 相关链接

在实习期内不得驾驶公共汽车、 引挂车。 营运客车或者执行任务的警车、《湖南省实施〈道路交通安全 车或者未按照规定在车身后部粘 消防车、救护车、工程救险车以及 法〉办法》第四十九条规定,在道 贴或者悬挂统一式样的实习标志 载有爆炸物品、易燃易爆化学物 路上学习驾驶未按照指定路线、 的,对驾驶人处200元罚款。

第二十二条规定,机动车驾驶人 的机动车;驾驶的机动车不得牵 员的,对教练员处 200 元罚款。

《道路交通安全法实施条例》 品、剧毒或者放射性等危险物品 时间进行或者教练车乘坐无关人 在实习期内驾驶禁止驾驶的机动

# 便池"咬"住老人手

本报讯(株洲晚报融媒体 记者/马文章 通讯员/万亚雄)"真 是太感谢你们了,不然爹爹的手 就危险了。"7月11日13时,炎陵 县霞阳镇养老院,一名八旬老人 试图在厕所下水道捞东西时,手 臂被槽口卡住,情况危急。

据养老院护工介绍,当天中 午,她听到厕所里有呼救声,"当 时我吓了一跳,爹爹侧趴在厕所 地面,他越用力手臂卡得越紧,且 手臂出现浮肿充血。"她立即拨打 119求助。

10余分钟后,井冈路消防站 消防员赶赴现场,发现被困老人 患有轻度老年痴呆,无法有效沟 通。"老人出现了轻微中暑现象, 手来。"现场指挥员立即联系建筑 协力配合,老人终于脱险。 施工方,调来冲击钻和专业操作 边切割边降温,15分钟后,厕所外



壁被凿开,救援人员又利用电钻 便池下水道,市民尽量不要直接 利用现有装备破拆缓慢,得找帮 对坑壁进行破拆作业,经过双方

工人协助破拆。他们小心翼翼地 院救治,所幸老人身体并无大碍。 如遇突发状况,请及时拨打"119" 消防部门提醒,物品掉入 报警。

时,可用肥皂水润滑手臂,也可在 随后医护人员将老人送到医 手臂上敷冰块,缓解肌肉疼痛,

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

# 盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残<sub>班车接送实地考察</sub>

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999

# "二师兄"频频下山糟蹋黄桃

保护野生动物的同时,谁来保护桃农的劳动果实?

炎陵县森林资源丰富,历来是 150公斤左右,长着又尖又长的 人心疼不已。

基地去吃"霸王餐"。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 黎世伟 通讯员/谭忠诚)转眼又到 黄桃成熟季,正当人们欢欢喜喜 桃农的劳动果实,桃农们采取一 果实?

各种野生动物的天然栖息场所,近

年来随着当地群众环境保护意识

不断增强,各种野生动物的数量更

护上来说是件好事,但不断增加

的野猪也让当地老百姓伤透了脑

筋。据悉,野猪的繁殖能力极强,

一头野猪一年生产两次,一次最

多能产10多头猪仔,成活率极

虽然野生动物增多从环境保

是持续增长,野猪就是其中之一。

○ 野猪"组团"下山吃"霸王餐"

准备采摘时,山上的野猪们却捷 些传统的办法进行吓阻,但收效

獠牙。该县有关部门负责人说,

桃农们反映,眼下,全县几乎

各种植基地均不同程度存在被野

猪侵害的现象,尤以十都镇、中村

瑶族乡为甚。有的几乎每晚都来

足先登,三五成群进入一些黄桃 甚微。桃农们说,我们保护了野 种植基地,刨树根、啃黄桃,糟蹋 生动物,但如何保护自己的劳动

"其实,早在几年前,每到黄 由于野猪数量不断增多,它们对 桃成长季节,就偶有野猪前来侵 食物的需求也越来越多,深山老 袭,但由于数量较少,来的次数也 林里能吃的东西很难找,它们就 不多,造成的损失也不大,人们就 拖家带口"组团"来这些黄桃种植 没很放在心上。但今年不一样, 在5月中旬开始,就不时有野猪 前来祸害,如今野猪越来越频繁, 数量越来越多,有时一来就是六 七只,一晚吃掉100多只。"位于 下村乡坳头村的新希望生态种植 高。成年的雄性野猪一般都有 祸害,一次就糟蹋上百只黄桃,让 有限公司有关负责人无奈地说。

### 🔘 桃农用尽"招数",但仍然难以奏效

速之客'赶出去,各黄桃种植基地 的桃农们想了很多办法。"十都镇 密花村干部黄远飘说,桃农们采 取诸如筑篱笆、放鞭炮、敲锣鼓、 买来一只大喇叭,每隔8分钟播 后,可组织专人进行合理捕杀,但 扎假人等办法,开始有点效果,但 放一次鞭炮声、狗叫等驱赶声,虽 不能使用国家明令禁止的武器和 次数一多,野猪适应了,就不再害

植基地,一有风吹草动,立刻驱 杀。对此,市林业局野生动物保 公司,也是一个较好的办法。

们白天干农活,晚上还要在地里 守护,蚊叮虫咬,苦不堪言。新希 望生态种植有限公司花800多元 保护处申报猎捕计划,通过评估 有些效果,但噪音太大。

还有的桃农干脆晚上睡在种 民不能违法猎杀,也没办法猎 种植基地投保,把风险转嫁给保险

"为了将这些'吃白食'的'不 赶。不过这虽然有些效果,但他 护科科长罗坚认为,按照规定,当 野猪给当地生产、生活造成一定 危害时,可向省林业厅野生动植物 工具猎捕,如电捕、投毒等;当地可 野猪是省重点保护动物,村 采取投保的方式,通过为这些黄桃

# 我市5、6月份创文督查发现5类突出问题 城区多个农贸市场"脏乱差堵"



▲渌口区南洲镇横江村,充分利用该村 文化园围墙及宣传栏,营造出浓厚宣传氛 通讯员 供图

> 本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘平 通讯员/周畅)7月13日,记 者从市创建文明城市工作领导小 组办公室获悉,5、6月份,市创文 办督查组重点对城市六区的农贸 市场、主次干道、学校、政务大厅

等20余类实地考察点开展督查, 时,荷塘区晨光小区、芦淞区庆云

月份开始启动。5月、6月期间, 市创文办督查组共对城区203个 考察点进行实地督查,发现问题 664个,下发整改通知书112份。

督查中发现,荷塘区晏家湾 农贸市场、天元区天纺农贸市场、 芦淞区中心农贸市场、石峰区杉 木塘农贸市场等有摊位出店经 营、垃圾未及时清理等现象;市场 周边车辆乱停乱放,有市场安全 出口和消防通道被堵塞。在个别 政务大厅、医院、学校存在吸烟现 象,无禁烟标识。

多处场所消防设施巡查不及 明城市建设成果。

发现在农贸市场监管、公共场所 山庄小区等存在未配备消防设施 禁烟、消防监管、创文宣传、无障 或消防器材配备不齐全等现象, 碍设施建设5个方面问题较突 渌口区姚家岭小区有消火栓无法 开启。有小区、小学、酒店、候车 厅、超市等地的显著位置未见社 会主义核心价值观宣传内容及精 神文明创建宣传内容。部分政务 大厅、商场超市、宾馆饭店处的停 车场未设置无障碍停车位,不具 备对视力残疾人和听力残疾人提 供信息无障碍服务的措施。

> 市创文办相关负责人介绍, 今年是新一轮全国文明城市创建 周期的开局之年。接下来,各创 文专业组、各区将加大学习力度, 加大问题整改力度和考核问责力 度,切实解决老百姓反映强烈的 民生问题,不断巩固提升全国文



减少甚至消失,腐败细菌则大量增加,容 菌加9种益生元组成,每袋添加300亿活 易导致肠道内菌群失衡。如糖尿病、心 性菌,每天服用守护肠道健康。 脏病、抑郁、焦虑、便秘腹泻等慢性疾病

如果您和您的家人患有以上疾病,请 拨打4008-531-939报名,均可申领60天

人到中老年肠道内的有益菌会逐渐 的江芊益体验疗效。江芊益由9种益生

优先试用人群:糖尿病、心脏病、高血 息息相关。因此补充益生菌调节肠道菌 压、失眠、抑郁、焦虑、便秘、慢性肠炎、慢性胃 群,维持肠道微生态系统平衡刻不容缓! 炎、腹胀、腹泻、消化不良、体瘦体弱等疾病。

申领热线:4008-531-939

A09

2021年07月15日 星期四 责编:沈勇跃 美编:言李懿 校对:曹韵红



▲市住建局负责人在接听市长热线。 记者/王晖 摄

# 市住建局负责人 接听市长热线

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 王晖)昨天,市住建局(市人防办)局长 (主任)何安国接听了12345市长热 线。从9:00-11:00,共有17名市民 通过市长热线反映相关问题。何安国 召集了相关科室,布置相关问题的处 理方案。

## ○ 热点问题 1 小区绿化率不达标,车库积水

醴陵刘女士在电话中情绪非常激 动,声音哽咽。她家住醴陵马化塘1 栋1号503,是原醴陵电瓷厂宿舍楼。 两年前,醴陵新华联房地产开发有限 公司在周边开发状元府小区。由于此 地原来是渌江河道,地质情况复杂,下 面密布软土质和溶洞。房产公司打 桩,导致整栋房子开裂下沉严重,现在 整栋楼60户均无法居住。今年年初, 房产公司每户补贴1500元租金,让他 们到外面租房,但到4月就停止了发 放租金。

市民肖先生投诉天元区财富湘江 四期绿化率不达标。刘先生则投诉该 楼盘车库积水、网球场地面鼓包以及 电梯大理石边框开裂等问题,另外,开 发商有更改规划图纸的现象。

另一位市民肖先生投诉,芦淞区 翡翠公园未达到验收标准,强制客户 收房,违规交房。

### ◯ 热点问题 2 楼盘停工,存在烂尾风险

市民肖先生投诉,他购买的天元 区浅塘小区的商品房存在烂尾风险, 开发商一再延期交房。据了解,该楼 盘系安置房,有部分房变成商品房销 售。天元区政府以及马家河街道办事 处,拖欠开发商数千万元回购款。而 该工程只需要再多三四百万,做完收 尾工程,即可交房,避免烂尾。

当天,还有市民投诉了一些楼盘